



Руководитель следственного управления провел личный прием по вопросам аварийного жилья в Вологде



Руководитель СУ СК России по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин провел прием граждан. В нем приняли участие: сотрудники второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления, заместитель Мэра города Вологды - начальник Правового управления Р.В. Трикоз и начальник Департамента имущественных отношений Администрации города Вологды Д.А. Дугинов.

Г.Ю. Яшин выслушал заявителей, которые проживают в аварийном жилье. Так, одна из вологжанок сообщила, что ей уже получено судебное решение о предоставлении благоустроенного помещения. В ходе приема с представителями органов местного самоуправления достигнута договоренность об оперативном предоставлении женщине квартиры с учетом озвученных ею пожеланий.

Вторая жительница областного центра ранее уже была принята руководителем следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

управления и получила необходимые разъяснения о способах защиты своих прав. После приема она обратилась в суд с исковым заявлением и в настоящее время ожидает получения судебного решения о внеочередном предоставлении жилья. На состоявшемся накануне повторном приеме представители органов местного самоуправления заверили вологжанку в надлежащем разрешении ее вопроса.

Следственное управление намерено и дальше ставить на контроль соблюдение жилищных прав и законных интересов вологжан.

График приема граждан руководителем следственного управления размещен на официальном сайте <https://vologda.sledcom.ru/references/schedule/item/874232/>
Прием проводится по предварительной записи.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1847598>